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I i
Ciagi
n Dany jest ciag (a,), ktérego n-tym wyrazem jest cyfra wystepujaca na n-tym miejscu po przecinku w ~/1p)
rozwinigciu dziesigtnym liczby 0, (12467). Dwunasty wyraz tego ciagu jest rowny:
A. 1, B. 2, C.4, D. 6.
a Wyrazami ciagu (a,) sa kolejne liczby naturalne, ktore przy dzieleniu przez 7 daja resztg 3. Pierwszy wyraz ~/1p)
tego ciagu jest rtowny 3. Wynika stad, ze:
A. ar = 7, B. ar = 17, C. a7 = 45, D. a7 = 52.
a Ciag (ay), ktorego pierwszy wyraz jest rowny 13, tworza kolejne liczby nieparzyste. ~/2p)
Podaj pigtnasty i dwudziesty 6smy wyraz tego ciagu.
n Ille wyrazoéw ciagu a,, = (n2 — 4) (6n — 30) jest rownych 07 ~/1p)
A. jeden B. dwa C. trzy D. cztery
../ 2p.
B 3n — 1 dla n parzystych P)
Wyznacz sze$¢ poczatkowych wyrazow ciagua, = { n+1 .
— dla n nieparzystych
aKt(’)re wyrazy ciagu a,, = n? — Tn + 12 sa réwne 2? ~/2p)
Migdzy liczby —3 i 5 wstawiono siedem liczb. Wszystkie liczby tworza ciag arytmetyczny, ktorego réznica ~/1P)
jest rowna:
8 8
A. -1, B.1, C. - D. —
n Dany jest ciag arytmetyczny o wzorze ogdlnym a,, = 7n — 1, ktérego rdznica jest rowna: ~/1p)
A. 1, B. -1, C.7, D. 6.
n Ustal liczbe wyrazow ciagu arytmetycznego o wzorze ogoélnym a,, = 2 — 5n, ktore sa wigksze od —143. ~/2p)
m Wyznacz wzor ogdlny ciagu arytmetycznego (ay,), jesli wiadomo, ze a7 = 13, a a3 = 7. ~/2p)
m Wyznacz takie liczby: z, y, z, aby ciag byt arytmetyczny. ~/3p)
a) 5, L, Y, % 10 b) T, 5’ Y, 107 z
m Oblicz sumg siedemnastu poczatkowych wyrazoéw ciagu a, = 3 + 4n. ~/2p)
m Oblicz sumg wszystkich liczb catkowitych zawartych migdzy liczbami —87 i 19. ~/3p)
3 .. /2p.)
Suma trzynastu poczatkowych wyrazéw ciagu arytmetycznego (a,) o réznicy r = > wynosi 130 \/g .
Oblicz pierwszy wyraz tego ciagu.
m Oblicz sume¢ 3 + 10 + 17 + - - - + 346, ktdrej sktadniki s kolejnymi wyrazami ciggu arytmetycznego. ~/2p)
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m Wskaz ciag, ktory nie jest geometryczny.
A.—1,2, —4 B. /2, 2, 24/2 C.1,2,6 D.1,2,4

17 7
. Sto pigcdziesiaty pierwszy wyraz ciaggu geometrycznego o pierwszym wyrazie rownym - iilorazie —1

(../1p.)

(../7p.)

Wynosi:
= 7\ 151 7\ 150
A. ﬂ B. _ﬁ C. <L> , D. <—£> .
9’ 9 2 2
. . , 1 (../3p.)
Wyznacz iloraz ciagu geometrycznego (a,,), w ktorym a5 = 18, a a;g3 = —55.
: 1 o . o (../1p)
Liczby: > -3, x + 10 sa kolejnymi wyrazami ciagu geometrycznego. Prawda jest, ze:
A.z = —5,5, B.x = —16,5, C.z =28, D.z = —-2.
m Oblicz $rednia geometryczna liczb: (../73p)
8.1
a) 3112, b)5is, VT —V3iV7T+/3.
21 . . . (../77p)
Suma pigciu poczatkowych wyrazoéw ciagu okreslonego wzorem a,, = 3n Wynosi:
A2 B. 2% c.® p. 222
9 27 81 243
. 1 3 9 729 . (../2p)
Oblicz sume 5 + 3 + 5 4+ s poczatkowych wyrazoéw ciagu geometrycznego.
Na lokatg, ktorej oprocentowanie wynosi 4, 5% w skali roku, wptacono 15 000 zt. Kapitalizacja odsetek (--77p)
nastepuje co rok. Jaka kwota bedzie na tej lokacie po uptywie trzech lat?
A. 2117,94 zt B. 2025, 32 zt C. 18 025,53 zt D. 17 117,49 zt
Do banku wptacono 10 000 zt na pigcioletnia lokatg z oprocentowaniem rocznym 4% i kapitalizacja (--77p)
miesi¢czna. Po uptywie tego okresu kapitat wyniesie:
4 \° 301\ %
A.10000- (1 +— ), C.10000- | — ) ,
100 300
4\ 60 1\?%
B.10000- { = D.10000- (1 + — ) .
(5)" (+am)
B Bank X oferuje lokate o oprocentowaniu 5, 6% z roczna kapitalizacja odsetek, a bank Y — lokate (-/3p)
oprocentowana 5, 5% w skali roku z kapitalizacja miesigczna. Chcemy ulokowaé
10 000 zt na trzy lata. Ktory z bankow oferuje korzystniejsze warunki?
Liczby: 1, x, y sa trzema kolejnymi wyrazami ciagu arytmetycznego, a liczby: 1, y, x — trzema kolejnymi (--73p)
wyrazami ciagu geometrycznego. Wyznacz x i y.
\ngllf_lg G SSSW’L?{&EE%E Grupa | strona 2z 3



Suma siedmiu poczatkowych wyrazéw ciagu arytmetycznego (ay,) jest rowna 42. Jednocze$nie wyrazy tego (--/3p)
ciagu: drugi, czwarty i piaty sa kolejnymi wyrazami ciagu geometrycznego. Wyznacz wzor og6olny ciagu
arytmetycznego (ar,).
28 12 22 32 42 52 (../72p)
Naszkicuj wykres ciagu zlozonego z pigciu wyrazow: 5~ 10, 5 10, o 10, -5~ 10, 5 10.
29 . 4 7 6n —5) . (..72p)
Wykaz, ze ciag a,, = n (n 6+ ) — n 7; ) jest arytmetyczny.
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